

# 让百亩荒地变“良田” 石柱下里溪村旱改水项目通过初验

记者 潘燕佳 通讯员 黄维舟

本报讯 为实现建设项目耕地占补平衡和占优补优、占水田补水田的要求,进一步提升耕地质量,2016年,石柱镇下里溪村委托市水利水电勘测设计所对其进行旱改水项目设计,通过建设,将百余亩旱地改造成高效良田,切实提高土地综合利用率,有效推进现代农业发展,促进农民增收。

眼下正是水稻成长时节,在下里溪村的高处田畈上,整齐划一的稻田,满眼的碧绿,微风吹来,稻田里的稻子就像海浪一样摇摆。近日,记者随水利水电勘测设计所工作人员黄维舟来到该村旱改水项目区。黄

维舟介绍,下里溪村自启动旱改水项目后,设计所便对157.43亩旱地进行实地勘测、图纸规划,为其增加引水管道及沟渠、排水渠道及涵管、防漏处理等农田水利设计,将原来的旱地改造成了能种植水稻的水平梯田。

据了解,该设计所在设计时对田间道路设置路宽为3米至5米,确保大型农业机械能直达每块田头进行机械化操作。在设计时,我们也充分考虑了水土保持的问题,因此在施工设计说明书中,我们明确要求各种材料的应用和施工工艺都要在保证水土保持的基础上进行。黄维舟告诉记者,在工程建设中应避免造成新的水土流失,将坡耕地改造成梯田时,对田埂进行干砌块石护坡,同时在此基础上辅

以合理的坡面水系工程,使地块与排水渠等工程措施有机结合,达到坡面保土、沟道沉沙疏流的目的。这些措施在保证主体工程安全的同时,对于防治水土流失也起到了积极的作用。

近日,市国土局已联合农林局、水务局、石柱镇、水利水电勘测设计所等单位通过了石柱镇下里溪村旱改水项目的初验。据悉,为了贯彻落实最严格的耕地保护制度,适应耕地占补平衡新要求,实现建设项目占用耕地数量、质量双平衡,保障经济社会发展合理的建设用地需求,自我市开展旱地改水田项目后,我市加大垦造耕地资金补助力度,极大促进了项目所在村集体经济的壮大,为村民带来实实在在的收益。

## 税务局“以减促增” 服务外贸经济发展

记者 徐赛瑾 通讯员 颜永高

本报讯 在打造具有地方特色的税收营商环境上,市税务局积极对接企业,税企联动,大力扶持外贸企业发展壮大。近期,我市外贸企业受原材料成本上涨、人民币贬值、汇率预测难度较大等因素影响,企业资金运转紧张。因而,促进企业资金的快速回流在理顺企业发展脉络、推动企业健康成长上显得尤为重要。

税务局以进一步深化放管服改革为契机,全面梳理涉税事项,优化办税流程,精简报送资料,在出口退税工作上下功夫、想办法,做到应退尽退、应免尽免,为助推我市外贸经济发展提供了有力的税收支持和保障。市俊牛进出口有限公司的夏会计说:7月份申报时,总是有提示信息发过来,我们公司未进行申报退税的业务。起初我们没有重视,在接到税务局干部多次电话通知后,我们仔细检查才发现果然有漏申报的,如果不是税务局一直提醒,我们这笔120余万元的退税就打水漂了。自今年1月起,市税务局利用出口退税管理平台,对上一年度未申报退税的数据进行滚动监控,并对1243条无信息未申报业务进行逐条审核,避免了130余户企业出口退税的遗漏。

税务局充分运用互联网+服务理念,已全面实现无纸化、电子化退税,企业只需登入互联网+退税申报平台即可进行申报,基本实现所有出口业务的在线申报,大大加快了出口企业的资金周转。目前,全市已有2299户出口企业进行了出口备案,通过互联网+出口退税申报平台正式申报9190户次,申报出口额超34.9亿美元。全市一年预计可减少20余万份纸质资料的报送,出口企业从申报到办理完出口退税全流程所需时间从30个工作日缩短至10个工作日,办结速度提升了3倍。同时,为提升内部流转审核质效,市税务局充分运用财税库银横向联网系统实行电子退库,实现了退库数据在税务局和国库之间的无缝实时对接,使出口退税资金到账速度大幅提升,既提高了出口退税工作的质效,又更好地保障了退税资金的安全。



## 龙山西溪文化走亲

9日,龙山镇吕南宅二村大礼堂内,一台热闹的文艺晚会在《打鼓舞狮》中拉开序幕。据悉,该晚会由吕南宅二村与西溪镇石江村群众编演,近100人参与,有舞蹈、京剧等16个节目。

记者 秦艳华 摄

8月31日,石柱镇瑶山村瑶石路永康市友联机械有限公司、长端头村新兴路永康市舟山陈庆五金厂、石柱村上街尖永康市秋收工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

9月3日,经济开发区科源路宏运公寓、夏溪村夏溪一街天乐公寓未按时报送流动人口信息被警方各处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:

根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9月5日,城西新区花都路流动人口李某新、西城街道九铃西路流动人口王某莲、方岩镇派溪村金溪街流动人口蔡某忠未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款,城西新区花都路房东郁某雄未按时报送流动人口信息被警方处

以100元罚款;古山镇西炉村房东吴某玲未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



## 应该告诉孩子:钱从哪里来?



一个人在18岁之前,必须完整的接受三场伟大的教育,其中一场就是顶级的财商教育,一个人从小开始就要从骨子里相信赚钱是很容易的。事实上,无数的孩子从小被洗脑,根深蒂固地被催眠认定赚钱很难,导致无数成年人一生都打破不了这个魔咒。

前段时间的一次公益大会上,我邀请了27位孩子上台分享,就父母赚钱辛辛苦苦的话题,孩子清一色不假思索地回答:爸爸妈妈挣钱不容易。

如果说赚钱很容易,无数人肯定会问,既然那么容易,为何还这样穷?我们的标准答案是,如果一个人有足够的

钱了,说明社会已经有使命交给你了,如果一个人长期仅在生存阶段,说明这个人一直不想为社会担当。

如果一个人一直贫穷,就得苦苦思考,把以下信念植入自己的脑中:积善成德、厚德载物的问题,是我自己善行不足,福报不够,方法不对,交友不慎,坏习惯太多,自律性不强,等等,都是我们自己的原因,我们是责任者。责任者为自己所有的结果负责任,让抱怨者去找各种各样贫穷的理由去吧。

在5月5日公益大会那一天,一个小时左右活动体验,彻底对一批孩子进行了一场顶级的财商教育,这是一场区分和纠正孩子走向责任者还是成为理由专家的根本教育。

胡存杰点评

针对金钱现象,成年人继续再教

育势在必行,孩子接受新教育迫在眉睫,因为钱有强大的功效,也有强大的副作用,钱财关系处理不好,生活中便有可能发生大大小小的灾难,弄砸了会导致走向生活的另一个极端,霉气祸患无穷,身心出现不均平,内心冷热相激,儿时不十分明显,金钱观建立不好,就会人心离散,心灵霍乱就会从家庭演变到社会去横行。

钱本身一直没有问题,是看待金钱的人有问题,钱这味药服用恰当,其实药效非常神奇,只要服用了它,往往就能立竿见影:可以给病者医药,可以朋友救急,可以于慈善,可以让人双目炯炯,脸上有光,昂首挺胸,声若洪钟,能救人于水火之中,一如雨中的伞,也如雪中的炭。

关于有钱没钱,我问过太多父母同样的问题:你办厂三五年,没有一

分收入,还会继续吗?回答得斩钉截铁。同理,你家孩子练了三五年书法又放弃了,是什么意思呢?那是因为孩子从没获得价值。

毁灭孩子天性的教育模式是先修炼武功,再经历比赛,再体验成功的感受。因为目标太远,大多数人半途都已经失去信心。成就孩子天性的教育模式:比如孩子练毛笔字,不是让孩子遥遥无期练字。各个家庭、团体,应该经常直接安排小型拍卖会,叫上亲朋好友直接购买,让孩子直接体验成功的感受。先体验,再经历,孩子找到感觉后形成自动自发,自己会拼命修炼。

